
گزارش »فرهیختگان« از تغییرات مدیریتی در ورزش و پیچیدگی معادلات والیبال

عرب رفت، داورزنی در نوبت
بعد از استعفای ایرج عرب از 

مدیرعاملی پرسپولیس و انتخاب 

انصاری‌فرد برای این پست، خبر 

مهم دیگری که مطرح شد مربوط 

به استعفای محمدرضا داورزنی از معاونت حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش بود تا 

معادلات انتخابات فدراسیون والیبال پیچیده‌تر از گذشته شود. 

محمدرضا داورزنی بهمن‌ماه 95 بعد از رفتن نصرالله سجادی به‌عنوان معاون حرفه‌ای 

و قهرمانی وزارت ورزش انتخاب شد اما به نظر می‌رسید وی تمایلی برای جدایی از 

والیبال ندارد و حضور مکررش در این فدراسیون در زمان سرپرستی افشین داوری 

تایید این خبر است. حالا بحث جدایی وی از وزارت ورزش به‌طور کاملا جدی مطرح 

شده و گفته می‌شود به‌زودی این اتفاق رخ خواهد داد. 

 گزینه‌های ریاست والیبال

فدراسیون والیبال بعد از رفتن احمد ضیایی به خاطر بازنشسته بودنش، به مدت 9 

ماه است که با سرپرست اداره می‌شود و بعد از تعویق یک‌باره ثبت‌نام از نامزدها، قرار 

است از 9 شهریور ثبت‌نام از نامزدهای ریاست فدراسیون آغاز شود. 

محمدرضا داورزنی که به نظر می‌رسد هنوز ارادت خاصی به این رشته دارد در حالی که 

در ابتدای حضورش در وزارت ورزش در مصاحبه‌های مختلف اعلام کرده بود تمایلی 

برای حضور در والیبال ندارد حالا تغییر موضع داده و در مصاحبه‌های اخیر خود اعلام 

کرده به جمع‌بندی نرسیده است، شاید هم تصمیم بگیرد در انتخابات شرکت کند. 

در این چندوقت اخیر که فرصت کمی برای ثبت‌نام از نامزدهای ریاست فدراسیون 

والیبال باقی‌مانده شایعات زیادی درباره ریاست این فدراسیون به گوش می‌رسد. 

در ابتدا از تمایل افشین داوری برای ریاست فدراسیون والیبال صحبت بود، بعد هم 

زمزمه‌های حضور داورزنی مطرح شد. شایعه‌ای هم اخیرا مطرح شده مبنی‌بر اینکه 

علی رغبتی، عضو هیات‌مدیره پرسپولیس یکی از گزینه‌های این ریاست است هر 

چند رغبتی در مصاحبه روز گذشته خود این موضوع را تکذیب و اعلام کرد: »در این 

سال‌ها خیلی علاقه‌مند نبودم در فدراسیون‌ها کار کنم. در این مورد نه صحبتی با 

من شده و نه به آن فکر کرده‌ام. ضمن آنکه هنوز ثبت‌نامی صورت نگرفته است.« 

 داورزنی استعفا را تایید نکرد

تمامی این شایعات در حالی مطرح می‌شود که حالا صحبت از استعفای 

داورزنی از معاونت ورزش قهرمانی است در حالی که بعد از انتشار این خبر 

داورزنی در مصاحبه با رسانه‌ها این خبر را تایید نکرد و در این باره گفت: 

»هیچ استعفایی نداده‌ام و در حال انجام کارم هستم. این خبر هیچ ارتباطی 

به حضورم احتمالی‌ام در والیبال ندارد. من هنوز تصمیم قطعی برای حضور 

در والیبال ندارم و فعلا در پست معاونت ورزش قهرمانی وزارت ورزش در حال 

انجام وظیفه هستم.« 

با وجود تکذیب داورزنی درباره استعفایش از معاونت قهرمانی وزارت ورزش، شنیده‌ها 

حاکی از این است که وزیر ورزش و جوانان این استعفا را امضا کرده و حتی شایعاتی 

درباره رایزنی با گزینه‌های جانشینی وی نیز به گوش می‌رسد. 

 داورزنی بازنشسته است؟

موضوع دیگری که در خصوص داورزنی مطرح شده مربوط به بازنشستگی وی است. 

اگرچه این صحبت‌ها مطرح شده که داورزنی دکتری دارد و تا چند سال آینده می‌تواند 

به فعالیتش ادامه دهد اما صحبت‌هایی هم شده مبنی‌بر اینکه حکم بازنشستگی 

داورزنی آمده و مذاکرات وی برای کسب مجوز در جهت حضور در فدراسیون والیبال 

نتیجه‌ای نداشته است. 

 معرفی معاون جدید در 13 شهریور؟

آنچه از وزارت به گوش می‌رسد این است که تا 13 شهریور ماه احتمالا جایگزین داورزنی 

معرفی نخواهد شد اما با ثبت‌نام وی در انتخابات فدراسیون والیبال، معاون جدید 

حرفه‌ای و قهرمانی وزارت ورزش معرفی می‌شود. باید تا چند روز آینده منتظر بود و 

دید با شروع ثبت‌نام از نامزدهای ریاست فدراسیون والیبال چه اتفاقاتی می‌افتد و 

این معادله چطور حل می‌شود؟ آیا داورزنی برای ریاست فدراسیون والیبال ثبت‌نام 

می‌کند؟ آیا با شایعاتی که درباره بازنشستگی و مسائل مختلف وی به گوش می‌رسد، 

داورزنی باز هم می‌تواند به فدراسیون والیبال گام بگذارد؟

  گزارش خبری

احتمالا بزرگ‌ترین خدمتی که رسول 

خادم به کشتی کرد، نامگذاری روز 

ملی کشتی باشد آن هم همزمان با روزی که مرحوم جهان پهلوان تختی 

چشم به روی دنیا باز کرد و این ادای دینی نه‌تنها به تختی بلکه به تمام 

کشتی و کشتی‌گیرانی بود که بارها با مدال‌هایشان شاد شدیم و گریه 

کردیم اما فراموش شدند. سنم به آن روزهایی قد می‌دهد که به علیرضا 

دبیر و حیدری و چند دوبنده‌پوش دیگر از هم‌نسل‌هایش دل‌بسته بودم و 

سال‌ها با آنها زندگی می‌کردم. فکر می‌کردم کشتی همیشه همین حال 

خوش را دارد. همیشه قهرمان‌هایش به رنگ طلا می‌درخشند و مدت‌ها 

چشم ما را به قاب تلویزیون‌هایی می‌دوزند که رنگ در آن بی‌معنا بود و فقط 

از صدای گزارشگر می‌توانستیم رنگ دوبنده را دریابیم. روزها و روزگاران 

گذشت و کشتی اگرچه مانند گذشته قهرمان نداشت اما هنوز هم حرف 

اول پهلوانی بود. از فرازها و نشیب‌ها عبور کرد و هر تلخی و ملامتی را 

به دوش کشید اما همچون مسلک پهلوانان، به دل نگرفت. شاید دیگر 

نام‌های کشتی از بس که زودگذر شده‌اند، در ذهن‌مان نمانند اما مگر 

می‌شود از کشتی دست کشید؟ شاید کشتی در زمان‌هایی برخلاف انتظار 

تلخ‌کامی‌هایی را به ما تحمیل کرد اما نمی‌شود با نام بزرگانش خاطره‌بازی 

نکرد و داستان‌های جذاب قهرمانان تاریخ کشتی این سرزمین را خواند و 

باز هم عاشق کشتی نبود. مگر می‌شود از زبان الکساندر مدوید، اسطوره 

کشتی دنیا داستان فینال مسابقات جهانی تولید و جدالش با آقا تختی 

را بشنوید و دل‌تان برای پهلوانان‌تان ضعف نرود. ای تختی بزرگ کاش 

در کشتی هزاران مثل تو داشتیم اما در دلم می‌گویم شاید همین یگانه 

بودنت دلچسب و روح‌نواز است. دوست داشتم خودم و همه انسان‌هایی 

که در این خاک می‌زیند، روح بزرگ تو را داشتند اما تو باید یکی باشی، یک 

پهلوان و حماسه ابدی برای اینکه یادمان نرود که تاریخ این سرزمین چه 

انسان‌های بزرگی را در فاصله‌ای نه‌چندان دور در خود داشته و حالا... .

ما به شما مدیون هستیم. برای همه بی‌مهری‌هایی که در دوران حیات و 

پس از رهسپار شدن به سوی عالم باقی، در حق‌تان روا داشتیم؛ دینی که 

نمی‌توانیم ادایش کنیم و تنها با یادآوره‌هایی شما را یاد می‌کنیم تا بلکه 

قلب حسرت‌‌زده و دلتنگ خود را التیام دهیم. دینی که حتی سینما هم 

از پرداخت آن عاجز بود و تختی پرده نقره‌ای با تختی روزگار بی‌قهرمان ما 

فرسنگ‌ها فاصله داشت. دوست داشتم نگاهم را از میان لنز دوربینم به 

او می‌دوختم، لحظه‌های ناب هنر کشتی او را یک‌به‌یک شکار می‌کردم 

و در زمان او نفس می‌کشیدم. این حسرت بر جای مانده کسی است 

که همیشه از نوجوانی دلش برای کشتی تپیده و دغدغه‌اش را به جان 

خریده. دوست داشتم روزگاری را تجربه کنم که در آن تختی و تختی 

بودن فقط شعار نبود. دوست داشتم وقتی ۵ شهریور از راه می‌رسید مانند 

همه مناسبت‌های دیگر نگاهم پر می‌شد از شمایل و بنرهای سطح شهر 

و تصاویر تختی. این افسوس من است که کشورم در چنین روزی از تنها 

پهلوان حقیقی خود یادی نمی‌کند. 

  یادداشت

آنتونیو کونته کارش را در اینترمیلان به بهترین نحو ممکن آغاز 

کرد و تیمش با برتری 4 بر صفر برابر لچه نشان داد که در این 

فصل می‌تواند رقیبی جدی برای یوونتوس باشد. نرآتزوری 

در نخستین دیدار خانگی فصل با گل فوق‌العاده کاندروا و 

گلزنی روملو لوکاکو، ستاره بلژیکی جدید خود برای مدعیان 

خط‌ونشان کشید و در ادامه شاید بتواند معادلات قهرمانی 

در این فصل را به‌‌هم بزند. چهره جدید اینتر با هدایت کونته، 

هواداران را به آینده باشگاه امیدوارتر کرده و و حالا همه در 

ایتالیا از بازگشت یکی از قدرت‌های سابق فوتبال اروپا به 

اوج صحبت می‌کنند. 

 آرزویی که برآورده شد

لوکاکو بالاخره موفق شد به آرزوی خود رسیده و با انتقال 

58 میلیون پوندی از منچستریونایتد راهی اینتر شود. او با 

گلزنی در نخستین بازی‌اش در سری A نشان داد می‌تواند 

جواب اعتماد کونته را داده و دوباره به دوران طلایی‌اش 

برگردد. مهاجم بلژیکی اینتر در این دیدار 90 دقیقه بازی 

کرد و پس از مسابقه نیز مورد تمجید مربی‌اش قرار گرفت: 

»فراموش نکنید که لوکاکو با قراردادی پنج ساله به ارزش 65 

میلیون یورو راهی تیم ما شده و این رقم در طول این مدت به 

او پرداخت می‌شود. پس وقتی مردم از قیمت بالای او صحبت 

می‌کنند باید این نکته را نیز درنظر داشته باشند. او در دیدار 

با لچه نشان داد که چرا اینقدر برای خریدش تلاش کردیم.«

حالا هواداران اینتر جای خالی مائورو ایکاردی را در خط 

حمله احساس نمی‌کنند و شماره 9 جدید تیم‌شان می‌تواند 

به خوبی جانشین ستاره جنجالی و کاپیتان سابق نرآتزوری 

شود. کونته در زمان حضورش در چلسی نیز تلاش زیادی 

داشت تا لوکاکو را به‌عنوان جانشین دیه‌گو کاستا به این تیم 

برگرداند اما در آن زمان این مهاجم جوان ترجیح داد راهی 

منچستر یونایتد شود تا زیر نظر ژوزه مورینیو بازی کند. 

کونته هم به سراغ آلوارو موراتا رفت که درنهایت یک خرید 

ناموفق برای آبی‌ها بود. 

کونته این فصل با قبول مربیگری اینتر ریسک بزرگی کرد و 

حالا تلاش دارد تا به یکه‌تازی تیم سابقش، یوونتوس خاتمه 

داده و اینتر را پس از سال‌ها به قهرمانی ایتالیا برساند. او 

در ادامه صحبت‌هایش درباره مهاجم محبوش می‌گوید: 

»فراموش نکنید که لوکاکو تنها 26 سال دارد و هنوز تمام 

توانایی‌هایش را به نمایش نگذاشته است. من به خوبی از 

او شناخت دارم و می‌دانم که حتی از سطح کنونی هم بهتر 

خواهد شد.« 

اینتر هنوز هم امیدوار است تا پیش از پایان مهلت نقل و 

انتقالات)دوشنبه آینده( بتواند الکسیس سانچز، هم‌تیمی 

سابق لوکاکو در یونایتد را نیز به جمع بازیکنان خود اضافه 

کند. البته سولشر با توجه به مصدومیت اخیر آنتونی مارسیال 

چندان تمایلی به واگذاری ستاره شیلیایی تیمش ندارد. 

 حواشی نیمکت‌نشینی دی‌لیخت

یوونتوس، قهرمان هشت سال اخیر کالچو در دیدار افتتاحیه 

این فصل به سختی در زمین پارما به برتری رسید. تک‌گل این 

دیدار را کیه‌لینی، مدافع بیانکونری به ثمر رساند و کریس 

رونالدو در شروع فصل جدید در گلزنی ناکام بود. البته 

یووه بدون حضور مائوریتسیو ساری که به بیماری ذات‌الریه 

مبتلا شده و نیاز به چند روز استراحت دارد، در این دیدار به 

میدان رفت اما این نتیجه برای مدافع عنوان قهرمانی چندان 

اطمینان‌بخش نبود. 

نیمکت‌نشینی ماتیاس دی‌لیخت، مدافع جدید این 

تیم دیگر اتفاق عجیب این دیدار بود که حاشیه‌هایی به 

دنبال داشت. او که یکی از سوژه‌های اصلی نقل‌وانتقالات 

در تابستان بود درنهایت با رد پیشنهادهای بارسلونا، 

منچستریونایتد و پاری‌سن‌ژرمن تصمیم گرفت آژاکس 

را به مقصد تورین ترک کند اما در نخستین دیدار فصل 

جدید لئوناردو بونوچی به او ترجیح داده شد. همین 

نیمکت‌نشینی کافی بود که رونالد کومان، سرمربی تیم 

ملی هلند تهدید کند که در صورت ادامه نیمکت‌نشینی 

او در باشگاهش، شاید به‌زودی جایگاهش در تیم ملی را 

نیز از دست بدهد. او خودش نیز معترف است که از قرار 

نگرفتن در ترکیب اصلی یووه بسیار متعجب شده و با توجه 

به تمرینات فکر نمی‌کرده که روی نیمکت بنشیند. 

 جیامپائولو مثل گتوسو!

برتری 4 بر 3 ناپولی، دیگر تیم مدعی این فصل در زمین 

فیورنتینا نشان داد این تیم در خط دفاعی خود هنوز با 

مشکلاتی روبه‌روست و آنچلوتی برای موفقیت در این فصل 

و حداقل کسب سهمیه لیگ قهرمانان باید این ایرادات 

را هر چه زودتر برطرف کند. مشکلی که رم نیز در جریان 

تساوی 3 – 3 برابر جنوا با آن روبه‌رو بود و به نظر نمی‌رسد 

بتواند رقیبی برای مدعیان باشد. میلان نیز با شکست برابر 

اودینزه فصل را شروع کرد و نمایش این تیم در این دیدار 

نشان داد که روسونری با جیامپائولو، سرمربی جدید خود 

تفاوت چندانی با دوران گتوسو ندارد. 

اینترمیلان، فصل را به‌عنوان یک مدعی جدی آغاز کرد

قدرت‌نمایی کونته با  لوکاکو

روزنامه انگلیسی »دیلی میل« اعلام کرد مدیر برنامه‌های مسوت اوزیل، ستاره 

آلمانی و ترک‌تبار آرسنال تاییدکرده اوزیل با اینکه از شروع فصل جاری لیگ برتر 

تاکنون برای آرسنال به میدان نرفته ولی در این باشگاه ماندگار بوده و آرسنال 

را ترک نخواهد کرد. بازی نکردن اوزیل در فصل جدید لیگ برتر و عدم حضور 

او در دیدار توپچی‌ها مقابل لیورپول به شایعات زیادی درباره آینده او در این 

تیم دامن زده بود اما به گزارش »دیلی میل«، ارکوت سوگوت، مدیر برنامه‌های 

اوزیل تایید کرده این ستاره آلمانی در آرسنال ماندنی است. تابستان جاری برای 

اوزیل با دردسرهای زیادی همراه بوده، نگرانی‌های امنیتی بعد از درگیری او و 

هم‌تیمی‌اش سئاد کولاسیناچ با گروهی از اشرار در شهر لندن باعث شده بود 

اوزیل نتواند آن‌طور که باید و شاید در تمرین‌های آماده‌سازی آرسنال شرکت کند. 

اوزیل به دلیل بیماری هم نتوانست در دیدار توپچی‌ها مقابل برنلی حاضر باشد. 

طبق اعلام نشریه »اسپورت کاتالونیا«، باشگاه مارسی فرانسه هم برای خرید 

آرتورو ویدال تمایل نشان داده است. این در حالی است که ارنستو والورده، 

سرمربی بارسلونا پیش از این تاکید کرد نمی‌خواهد دیگر هیچ‌یک از بازیکنانش 

را از دست بدهد به‌خصوص بازیکنانی که در میان دیگر هافبک‌های بارسلونا 

از قدرت بدنی بالاتری برخوردارند. ویدال با وجود اینکه در دو بازی برگزار شده 

بارسلونا در این فصل، در ترکیب اصلی نبوده است، اما جزء ذخیره‌های مورد 

اعتماد والورده محسوب می‌شود و در بازی این هفته آبی‌اناری‌‌ها نیز به‌عنوان 

بازیکن تعویضی به میدان رفت و گل پنجم بارسا را هم به ثمر رساند. دلیل 

اینکه تیم فوتبال مارسی به خرید ویدال تمایل نشان داده، نگرانی‌اش بابت از 

دست دادن هافبک برزیلی این تیم لوئیز گوستاوو است. گوستاوو از فنرباغچه 

پیشنهاد دارد و ممکن است به‌زودی راهی این این تیم شود. 

نشریه »موندو دپورتیوو« اسپانیا خبر داد باشگاه پاری‌سن‌ژرمن اولین گام رسمی 

خود را برای جذب کیلور ناواس، دروازه‌بان رئال مادرید برداشت. 

پاریسی‌ها پیشنهاد 15 میلیون یورویی برای جذب ناواس دادند اما 

مادریدی‌ها این پیشنهاد را رد کردند و خواستار 20 میلیون یورو شدند. نام 

ناواس در کنار پاری‌سن‌ژرمن از ماه گذشته مطرح می‌شد. مدیر برنامه 

ناواس پیش از این اعالم کرده بود که موکلش حاضر نیست در این فصل 

نیمکت‌نشین کورتوا باشد. 

پاریسی‌ها بعد از رفتن جان لوئیجی‌بوفون به یوونتوس به دنبال گلر باتجربه‌ای 

هستند تا جای خالی او را پر کنند. ناواس بعد از افت کورتوا در رئال انتظار 

داشت گلر اول شود اما زیزو همچنان گلر بلژیکی‌اش را به او ترجیح داد و این 

امر باعث خشم ناواس شد. 

رئال، ناواس را ارزان نمی‌فروشد اوزیل ماندنی شد مارسی به‌دنبال ویدال
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دوپینگ وزنه‌بردار ایرانی مثبت شد

طبق اعلام فدراسیون جهانی وزنه‌برداری، تست دوپینگ یکی از 

ملی‌پوشان ایران در مسابقات جوانان جهان سال ٢٠١٩ به میزبانی 

فیجی مثبت اعلام شده است. فدراسیون جهانی وزنه‌برداری در خبری که 

منتشر کرده، نوشت: »در نمونه تست دوپینگ محمد حسینی، وزنه‌بردار 

ایران ماده ممنوعه اکسی متولون وجود داشته است و این وزنه‌بردار به 

دلیل نقض قوانین ضددوپینگ در تعلیق است. فدراسیون جهانی تا 

زمانی که پرونده بسته شود اظهارنظری نمی‌کند.«

محمد حسینی در مسابقات قهرمانی جوانان جهان که خرداد ماه در 

فیجی برگزار شد، نایب‌قهرمان دسته ۸۹ کیلوگرم شده بود. 

این اتفاق در شرایطی رخ داده که اخیرا فدراسیون جهانی وزنه‌برداری 

قوانین سختگیرانه‌ای را در قبال مثبت شدن دوپینگ وزنه‌برداران هر 

کشور اعمال کرده که باعث شده ایران در المپیک ٢٠٢٠ فقط دارای 

دو سهمیه در بخش مردان باشد. حال این دوپینگ جدید هم یک نمره 

منفی در کارنامه ایران در فدراسیون جهانی خواهد بود. 

تیمداری خراسان‌جنوبی در لیگ‌برتر کشتی‌فرنگی

بعد از مذاکرات صورت گرفته بین رئیس فدراسیون و رئیس سازمان لیگ 

کشتی با استاندار خراسان‌جنوبی و ابراز علاقه اولیه این استان به تیمداری 

در لیگ برتر کشتی بالاخره تصمیم نهایی در این باره گرفته شد. همچنین 

معتمدیان، استاندار خراسان‌جنوبی با تایید این مساله اظهار داشت: 

»وقتی نامه رئیس فدراسیون کشتی به دستم رسید، با بررسی‌هایی که 

انجام دادیم، با تیمداری در لیگ برتر کشتی موافقت کردم. این موضوع 

به مدیرکل ورزش و جوانان استان و رئیس هیات کشتی استان ابلاغ شده 

و پیگیری‌های لازم در حال انجام است.«

منهای فوتبال

سیامک خاجی
روزنامه‌نگار

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

چهارشنبه ۶ شهریور ۱۳۹۸   شماره ۲۸۴۹

نارضایتی ماتیچ از نیمکت‌نشینی

منچستریونایتد که فصل قبل نتوانست حتی سهمیه لیگ قهرمانان را 

به دست بیاورد، امسال شروع خوبی در لیگ برتر نداشته است و از سه 

دیدار خود چهار امتیاز به دست آورده است. 

نمانیا ماتیچ، هافبک صرب منچستریونایتد در هر سه دیدار خود در این 

فصل نیمکت‌نشین بوده است و اسکات مک‌تومینای جای او را در ترکیب 

اصلی این تیم گرفته است. این بازیکن ۳۱ ساله صربستانی که از وضعیت 

خود در یونایتد ناراحت است، درخواست کرده تا دیداری با سولسشایر 

داشته باشد و پیرامون اتفاقات اخیر و بازی نکردن در ترکیب یونایتد به 

صحبت بپردازد. این در حالی است که یونایتد در این پست دو بازیکن 

باتجربه نظیر آندر هررا و مروان فلینی را فروخت و با این حال جایی نیز 

برای ماتیچ در تیم یونایتد باز نشده است. نمانیا ماتیچ با ۴۰ میلیون پوند 

در سال ۲۰۱۷ از تیم چلسی خریداری شد و پیراهن یونایتد را به تن کرد. 

کلوب: می‌خواهم یک‌سال استراحت کنم

یورگن کلوب پس از دورانی موفق در بوروسیا دورتموند به لیورپول پیوست، 

پیش از آمدن به انگلیس، کلوب توانست در آلمان دو عنوان قهرمانی 

بوندس‌لیگا و یک جام حذفی را به دست آورد و در سال 2013 به فینال 

لیگ قهرمانان اروپا نیز برسد. در لیورپول نیز کلوب فصل قبل فاتح لیگ 

قهرمانان شد و مرسی سایدی‌ها حالا یکی از آماده‌ترین تیم‌های اروپا 

محسوب می‌شوند. یورگن کلوب که در سال 2015 به لیورپول پیوست 

و تا سال 2022 قرارداد دارد، به مجله »کیکر« گفت: »من انرژی کاملی 

دارم اما یک مشکل دارم و آن این است که نمی‌توانم کاری را نصف‌ونیمه 

انجام دهم و نظر من »همه چیز یا هیچ« است. وقتی تصمیم گرفتم که 

دیگر نمی‌توانم مربیگری کنم، یک سال استراحت خواهم کرد. بعد از آن 

استراحت باید در مورد آینده تصمیم‌گیری کنم. اما احتمالا سطح انرژی 

من دوباره بالا رفته و شاید بتوانم مانند قبل کار کنم.« 

نویل: یونایتد سال بعد می‌تواند مدعی باشد

گری نویل، اسطوره منچستریونایتد در تازه‌ترین اظهارنظرش با اشاره 

به شکست خانگی اخیر این تیم مقابل کریستال‌پالاس گفت: »فکر 

می‌کنم در این مقطع یونایتد چنین لحظاتی را دوباره تجربه خواهد کرد، 

لحظاتی دردناک که تیم متحمل شکست‌هایی خواهد شد و توضیحی هم 

نمی‌توان درباره‌اش داد. من‌یونایتد هفته اول مقابل چلسی فوق‌العاده 

بود، در بازی با ولورهمپتون عالی بازی کرد، اما نتوانست به پیروزی 

برسد. سپس در تقابل با کریستال‌پالاس تن به شکست داد که عجیب 

بود. وقتی تیمی در مرحله جابه‌جایی از یک فرهنگ به فرهنگ دیگر، 

تغییر و پیشرفت کرد، امکان دارد چنین نتایجی هم برایش رقم بخورد. 

تمامی منچستریونایتدی‌ها باید صبور باشند و باید روی کاری که دارند 

انجام می‌دهند، تمرکز کنند. به نظرم یونایتد می‌تواند پس از چهار، پنج 

پنجره نقل‌وانتقالاتی اوضاع را واقعا درست کند و به آن ترکیبی برسد که 

می‌‌تواند با لیورپول و منچسترسیتی در راه کسب قهرمانی لیگ رقابت 

کند. پیش از این هم گفته‌ام که تیم تحت‌ هدایت سولسشر در پایان این 

فصل نه، بلکه در پایان فصل آینده می‌تواند برای قهرمانی در لیگ برتر 

آماده چالش باشد.« 

فوتبال اروپا

پهلوان 
روزت مبارک

کامیار خطیبی
عکاس خبری


